

106年憲兵光榮回顧



元旦升旗警衛勤務



春安工作



愛奇兒活動



萬安演習



漢光演習



花蓮豪雨救災



重型機車戰力展示



國慶特勤戰技操演

【本報訊】「忠貞氣節傳薪火、荷梅精神耀光芒」，憲兵官兵平時肩負著國家元首安全重任及維護國軍軍風紀的任務，是憲兵官兵們值得驕傲的神聖使命。回顧過往，憲兵在各項任務都有相當卓越的表現，在每年例行的重要任務中，舉凡年初的元旦升旗警衛任務、守護國人春節安全的春安工作、推廣社會公益的愛奇兒活動、災害防救的風災救援任務、全民國防鐵衛戰鬥營、93軍人節系列活動以及雙十國慶的各項精彩操演，從年初到年尾，全體官兵不畏寒風刺骨及烈日大雨恪盡職責、竭盡心力，充分展現「堅忍如梅、聖潔如荷」的憲兵精神。

而在106年，憲兵更與時俱進的革新發展，與檢、警、調協力合作掃毒工作的鐵腕專案，此項專案任務破獲無數起的毒品管制案件，在維護社會治安方面功不可沒；在世界大學運動會中，更執行國際級的警衛安全任務，不只確保元首對象萬全，更擔負起保衛人民及社會治安維護工作；結合世代交替的新式勤務服裝研改，更結合衛戍作戰任務特性、功能性與設計美感，展現出憲兵嶄新態樣的新風貌；而最後的機車戰力展示，更有不同於以往的精彩操演，從原本的慢速閱兵分列式，加入更加多元的新式操演內容，這些改變，因為我們必須在憲兵先進前輩耕耘的基礎下，讓憲兵的榮耀繼續發光發熱。

懷抱「和平、勇敢、廉潔、慧敏」之信條，身為憲兵我們應緬懷前賢精神，繼續梅荷志節，並具體實踐憲兵之核心價值，時代在進步，面對多變複雜的新紀元，全體憲兵同仁更要與時俱進，發揮忠貞軍風與梅荷志節的精神，具備勇敢、智慧的胸襟，維持靈活、與時俱進的專業化部隊，才能在時代的潮流中，屹立不搖。



國防部記者會

新式勤務服裝研改



鐵腕專案掃蕩任務



行政院反毒有功人員



全民國防體驗射擊



鐵衛戰鬥營



世大運警衛任務



尼莎、海棠颱風災後復原



93軍人節敬軍活動



雙十國慶任務



世大運有功受獎



刑鑑教育中心揭牌



美國憲兵初級調查班績優人員